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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Eintrittskarte der gebuchten Kategorie

- reservierte Plätze im Seegasthof zum Abendessen

Abfahrt  14.00 - 02:00 Uhr

Fahrtrichtung München

Preis:

17.08.2024 - 17.08.2024 - Tagesfahrt

Reisepreis Kat. 3 215 €

Reisepreis Kat. 4 185 €

"Der Freischütz" auf der Bregenzer Festbühne - 1 Tag

Das Sommerfestival am Bodensee

Die Bregenzer Festspiele laden ein, um in unvergleichlicher Atmosphäre Musiktheater, Konzert, Schauspiel und

weitere Kunstformen auf höchstem Niveau einem breiten Publikum zu präsentieren. Erleben Sie einen

wunderschönen Abend auf der größten Seebühne der Welt, unter freiem Himmel und umgeben von einer

malerischen Kulisse. 

 

 

Ein unwirtliches Dorf in Deutschland kurz nach dem Dreißigjährigen Krieg: Der junge Amtsschreiber Max liebt

Agathe, die Tochter des Erbförsters Kuno. Doch damit Max sie heiraten kann, muss der ungeübte Schütze sich einem

archaischen Brauch unterwerfen und einen Probeschuss absolvieren – für ihn eine unerfüllbare Herausforderung.

 

Das weiß auch der zwielichtige Kriegsveteran Kaspar, der den Amtsschreiber dazu überredet, mit ihm um

Mitternacht in der Wolfsschlucht Freikugeln zu gießen, die niemals fehlgehen. In seiner ausweglosen Situation

schließt Max in der Wolfsschlucht einen Pakt mit dem Teufel. Was er nicht weiß: Sechs von den verfluchten

Freikugeln treffen, die siebte aber lenkt der Teufel dorthin, wo er will. Währenddessen versucht seine Verlobte

Agathe vergeblich in der stürmischen Nacht Schlaf zu finden. Am Morgen ihres Hochzeitstages packt sie eine

düstere Vorahnung. Selbst ihre beste Freundin Ännchen kann sie nicht aufmuntern. Und als es zum Probeschuss

kommt, hat Max ausgerechnet die siebte Kugel geladen. Er legt an, zielt und drückt ab …

»Ins Schwarze getroffen«, schrieb Carl Maria von Weber jubilierend seinem Librettisten Friedrich Kind nach der

Uraufführung ihrer gemeinsamen Oper Der Freischütz. Das Premierenpublikum in Berlin feierte 1821 enthusiastisch

das neue Werk, das mit seiner emotionsgeladenen und packenden Musik schon bald zum Inbegriff der deutschen

romantischen Oper werden sollte. Als eine der heute populärsten Opern im deutschsprachigen Raum ist Der

Freischütz zum ersten Mal auf der Seebühne zu erleben.

 

 

Über Ulm und Wangen erreichen wir Bregenz. Wir haben Zeit für einen kleinen Stadtbummel und zum Abendessen

am See. Um 21.00 Uhr Besuch der Oper „Freischütz“. Nach der Vorstellung erfolgt die Heimreise. Rückkehr gegen ca.

2.00 Uhr/2.30 Uhr. (Festliche Kleidung ist nicht erforderlich!)
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HINWEIS

Bei Ausfall der Vorstellung durch Regen bis 60 Min nach Vorstellungsbeginn wird der aufgedruckte

Kartenpreis zurückerstattet. Vorverkaufs- und Beschaffungsgebühren können nicht zurückerstattet werden.

Die Rückgabe der Karten erfolgt dann bitte an unseren Fahrer.

Seekarten gibt es aufgrund neuer Kategorieeinteilung nur noch in den Kategorien 3-7.

 

 

 

Tagesfahrt
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